LA SECRETARÍA DE CULTURA, A TRAVÉS DEL INSTITUTO NACIONAL DE BELLAS ARTES Y LITERATURA, INFORMA LOS NÚMEROS DE FOLIO DE LAS Y LOS ASPIRANTES ADMITIDOS EN EL



PROCESO DE ADMISIÓN PARA EL CICLO ESCOLAR 2024-2025 EN EL CENTRO DE EDUCACIÓN ARTÍSTICA (CEDART) "ALFONSO REYES"

OFERTA EDUCATIVA PROFESIONAL MEDIO

IDENTIFICAR NÚMERO DE FOLIO

PROFESIONAL MEDIO EN ARTES PLÁSTICAS

Ingreso a 1.er semestre

04521	04522	04523	04524	04525	04526
04528	04529	04530	04531	04532	04533
04534	04535	04536	04537	04538	04539
04540	04541				

Ingreso por colocación a 3.er semestre

04556 04558

PROFESIONAL MEDIO EN DANZA

Ingreso a 1.er semestre

04571	04572	04573	04574	04575	04577

PROFESIONAL MEDIO EN MÚSICA

Ingreso a 1.er semestre

04611	04613	04615	04616	04617	04618
-------	-------	-------	-------	-------	-------

PROFESIONAL MEDIO EN ARTE TEATRAL

Ingreso a 1.er semestre

04651	04652	04653	04654	04655	04656
04658	04659				

INDICACIONES PARA LA INSCRIPCIÓN AL CICLO ESCOLAR 2024-2025

Sesión informativa

13 de agosto de 2024 a las 17 h en el salón Polivalente del Cedart "Alfonso Reyes", dirigida a las y los aspirantes admitidos. Al ingresar se hará la recepción del certificado de educación secundaria (numeral 5.6 requisito de Convocatoria), lo que dará lugar a recibir la "Hoja de ayuda" para realizar el pago por concepto de inscripción.

Recepción de fichas de pago de inscripción

El 15 o 16 de agosto de 2024 dentro del horario de 16:00 a 19:00, entregar ficha de pago (original y copia) en el área de control escolar del Cedart, misma que deberá contener impresos y legibles los siguientes datos:

- » Nombre completo de la o el aspirante (iniciando por apellidos) y CURP
- » Clave de dependencia 52 Instituto Nacional de Bellas Artes y Literatura
- » Importe de pago: \$1,225.00 (pesos mexicanos)
- » Sello digital y cadena original

Importante: Consultar la Convocatoria del Proceso de Admisión para el ciclo escolar 2024-2025 del numeral 7.5 al 7.9.

10 de agosto de 2024



Centro de Educación Artística (Cedart) "Alfonso Reyes"

José Benítez núm. 604, col. Obispado, C.P. 64060, Monterrey, Nuevo León

